



www.kprf26.ru

ПРОДОЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения Компартии Российской Федерации

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 30 марта 2017 года

Цена свободная

№ 12 (1168)

ОТПОР РУСОФОБИИ И АНТИСОВЕТИЗМУ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о работе XIII (мартовского) совместного Пленума ЦК и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ

25 марта в Подмосковье состоялся XIII (мартовский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. Участие в его работе приняли около 600 человек. Среди участников – руководители региональных партийных отделений, лидеры молодёжных организаций, руководители народных предприятий, учёные и деятели культуры, представители народно-патриотических сил России. В качестве гостей в зале заседания присутствовали главные редакторы партийных печатных органов.

Перед началом работы Пленума его участникам был продемонстрирован фильм «Хозяин земли русской» производства телеканала КПРФ «Красная линия», посвящённый анализу причин, по которым Российскую империю втянули в Первую мировую войну и три революции в течение двенадцати лет.

Первый секретарь ЦК ЛКСМ В. Исаков с группой комсомольцев доложил участникам Пленума о работе Всероссийского молодёжного форума «2017: Время, вперёд!», который прошёл 23 марта в Москве.

Продолжая традицию, Председатель ЦК КПРФ Г. А. Зюганов вручил партийные билеты вступившим в ряды Компартии молодым коммунистам Москвы, Московской, Рязанской и Тульской областей. Геннадий Андреевич тепло приветствовал их и пожелал успехов в деле борьбы за власть трудового народа.

Участники Пленума почтили минутой молчания память ушедших из жизни первого секретаря Псковского обкома КПРФ, члена ЦК А. А. Рогова и заместителя председателя ЦК Тульской областной организации КПРФ С. П. Курпирова.

Повестка дня Пленума включала в себя три вопроса:

1. О задачах партии по усилению борьбы против антисоветизма и русофобии.
2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2016 году и утверждении сметы доходов и расходов ЦК КПРФ на 2017 год.
3. Об утверждении сводного финансового отчёта КПРФ за 2016 год.

С докладом по первому вопросу выступил Председатель ЦК КПРФ Г. А. Зюганов. В прениях приняли участие: А. А. Кравец (Омская обл.), Л. Г. Баранова-Гонченко (сопредседатель Союза писателей России), А. Н. Ивачев (Свердловская обл.), А. Е. Локоть (Новосибирская обл.), И. И. Никитчук (Председатель Центрального Совета РУСО), В. И. Гончаров (Ставропольский край), Д. А. Парфенов, Ю. В. Емельянов (Москва), С. П. Обухов (Краснодарский край), Н. А. Останина (Москва), О. А. Ходунова (Санкт-Петербург), Н. В. Рогожин (Самарская обл.), Н. И. Осадчий (Краснодарский край).

Состоялся показ фильма о развитии городской



инфраструктуры Новосибирска, которым три года руководит мэр-коммунист А. Е. Локоть.

Итоги обсуждения в заключительном слове подвёл Г. А. Зюганов. Геннадий Андреевич призвал соратников сохранять твёрдость перед лицом волны антисоветизма и русофобии, мобилизоваться на эффективное противодействие этим деструктивным явлениям. Он отметил нарастание негативных тенденций в экономике России, указав, что одними из главных предпосылок этого являются отсутствие у руководства страны как стратегии развития, так и эффективной команды специалистов. В противовес этому КПРФ более года назад предложила программу «Десять шагов к достойной жизни». Её можно реализовать, подчеркнул Председатель ЦК КПРФ, если опереться на массовый протест и объединить все конструктивные народно-патриотические силы ради возрождения страны.

От имени редакционной комиссии Пленума вы-

ступил заместитель председателя ЦК КПРФ Д. Г. Новиков. Пленум принял постановление «О задачах КПРФ по противодействию антисоветизму и русофобии», в котором, в частности, указывается, что выходом из кризиса является возвращение страны на путь построения справедливого и равноправного общества и проведение созидательной политики в интересах трудящегося большинства.

Участники Пленума заслушали доклад управляющего делами ЦК КПРФ А. А. Пономарёва. Были утверждены итоги финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2016 году, смета доходов и расходов ЦК на 2017 год, а также сводный финансовый отчёт КПРФ за 2016 год.

Материалы XIII (мартовского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.

Пресс-служба ЦК КПРФ.



ДО 7 НОЯБРЯ 2017 ОСТАЛОСЬ 223 ДНЯ

ТАКАЯ ВОТ «ДЕМОКРАТИЯ»

ОТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ОСТАЛАСЬ ФИКЦИЯ

21 марта состоялось очередное заседание Совета депутатов Донского сельсовета, на котором участники, избранные от «Единой России» и составляющие большинство, добились-таки внесения в Устав села поправки, отменяющей прямые выборы главы и назначающей его по решению конкурсной комиссии.

С тоит напомнить, что эту идею пытались навязать и депутатам предыдущего созыва, однако она так и осталась невоплощённой в конкретное решение. Тогда не рискнули пойти на столь антинародный шаг, чтобы лишить жителей села их конституционного права самим решать, кому доверить управление поселением. В итоге досрочные выборы главы села, состоявшиеся 13 марта 2016 года, по результатам которых был избран Василий Николаевич Аршиин, вероятно, стали последним актом свободного волеизъявления граждан.

У нынешних депутатов позиция по столь важному вопросу оказалась прямо противоположной. Определённое влияние на неё, вероятно, оказала информация главы администрации района Е. В. Вьюжого, который на предыдущем заседании Совета заявил о том, что в крае якобы во всех сельских му-

ниципалитетах уже приняты аналогичные решения, а Донской сельсовет остался единственным приверженцем прямых выборов. Этот посланец нашёл понимание у депутатов от «ЕР». Чтобы обосновать своё стремление узаконить избрание главы через конкурс, они дружно заговорили об экономии бюджетных средств за счёт отказа от прямых выборов. Таким образом, они экономикой загнали демократию в угол.

Сколько можно сэкономить на изготовлении бюллетеней по выборам главы села? Ведь они, как правило, проводятся в единый день голосования вместе с выборами депутатов разного уровня. Ну, 20-30 тысяч рублей, а может, и того меньше. Выходит, что именно столько стоит конституционное право каждого жителя села лично решать, кому именно доверить управление, а не полагаться на некую конкурсную комиссию, члены которой могут и не устоять перед давлени-

ем и психологической обработкой со стороны вышестоящего начальника или непосредственного руководителя по работе.

Однако такие доводы депутатов-коммунистов единороссы проигнорировали. Как и проигнорировали Постановление Конституционного суда РФ, в котором легитимность глав сельских муниципалитетов, избранных через конкурсные комиссии, была поставлена под сомнение. Вот какую «мину замедленного действия» заложил депутат для главы села, который в 2020 году сменит В. Н. Аршиина, минуя прямые выборы.

Спрашивается, куда деть статью Конституции, декларирующую, что любой гражданин РФ имеет право избирать и быть избранным...? Какой из граждан избиратель, если выборов нет?

Н. ГВОЗДЕВ,
член Союза журналистов.
Труновский район.

ВМЕСТЕ ПОБЕДИМ!

ПЕРВИЧКА - ОСНОВА ПАРТИИ



В Грачёвском районе на хуторе Лисички, где численность населения около 200 человек, создана первичная партийная организация КПРФ. В собрании принял участие депутат Думы края, второй секретарь краевого комитета КПРФ Виктор Лозовой.

По итогам работы в ряды партии были приняты восемь сторонников, секретарём первичного отделения избрана В. И. Чернышова, ранее являвшаяся активистом партии в системе торговли. В этот же день в Спицевке были приняты пять человек, все они рекомендованы первым секретарём краевого комитета КПРФ Виктором Гончаровым,

а в селе Красном - шесть человек. Возраст вступивших в партию от 24 до 45 лет, состав - разноразличный. Такую массовому мероприятию предшествовала долгая работа.

Виктор Лозовой поздравил вновь принятых в партию и отметил: «Первичным отделениям принадлежит особая роль - роль опорных звеньев. В первую очередь следует сделать акцент на

партийную учёбу коммунистов и политическое просвещение молодёжи».

На местных первичных организациях КПРФ лежит особая ответственность. Именно они утверждают решения о приёме в ряды КПРФ. Они же обеспечивают учёт членов партии, оказывают помощь вновь принятому коммунисту найти то первичное отделение, где его работа будет организована наилучшим образом с учётом места проживания, рода деятельности, возраста, личных склонностей и интересов.

А. КОВАЛЕНКО.

НУЖНО ДЕЛАТЬ ВЫВОДЫ

УЧИТЬСЯ ПРОТЕСТОВАТЬ

Труновское отделение КПРФ в минувшую субботу провело протестный митинг в селе Донском.



Проблема роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги волнует большинство населения страны и села Донского в том числе, но на митинг пришли не более полусотни человек. Это, конечно, не показатель неактуальности темы и низкой политической активности населения. Это прежде всего урок нам, организаторам митинга, находить методы и способы информирования населения, включения их в борьбу за свои права. Привычка доверять власти, а после украинских майданов ещё и боязнь «как бы чего не вышло» удерживает людей дома. Но ситуация с ростом тарифов ЖКХ, с зияющей пропастью между работающими людьми и владеющими богатствами страны олигархами, с нарастающей нищетой большинства населения будет мощным протестным фактором.

Мы будем и в дальнейшем организовывать и проводить протестные акции, всеми средствами пытаться донести правду жизни до власти предержащих, добиваться от них принятия законов в интересах большинства людей и одновременно показывать избирателям истинное лицо этой власти.

М. СЕРГЕЕВ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Апанасенковский РК КПРФ и партотделение села Рагули сердечно поздравляют **Анатолия Петровича ПАРХОМЕНКО с 70-летием!**
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, тепла близких и друзей, активности в партийной работе.

Ессентукский горком КПРФ искренне поздравляет **Виктора Кирилловича КАПАЕВА с 65-летием!**
Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия Вам и Вашим близким.

Спицевское партийное отделение КПРФ сердечно поздравляет **Лидию Николаевну САВЧЕНКО с 50-летием!**
Желаем крепкого здоровья, весеннего настроения, бодрости духа и активности в партийной жизни.

Пятигорский ГК КПРФ и парторганизация «Константиновка» сердечно поздравляют **Павла Николаевича ПЕТРОСЯНА с 60-летием!**

Желаем крепкого здоровья, долголетия, энергии и успехов в партийной и общественной работе.

Изобильненский РК КПРФ и партотделение № 1 Изобильное сердечно поздравляют **Зинаиду Никоноровну ВАСИЛЬЧЕНКО с юбилеем!**
Желаем крепкого здоровья, долголетия, присущего Вам оптимизма, активности в работе и уверенности в нашей победе.

Коммунисты Будённовского ГК КПРФ сердечно поздравляют **Раису Фёдоровну ФРАЙЛИК с 70-летием!**
Желаем крепкого здоровья, мира, добра, благополучия, счастья и радости.

ЭХО МИТИНГОВ

«ТЕБЯ ПОСОДЮТ, А ТЫ НЕ ВОРУЙ!»

Сказать эту фразу из фильма «Берегись автомобиля» какому-нибудь вору было бы уместно. Но сказать то же самое премьер-министру, экс-Президенту РФ, руководителю партии «Единая Россия» Д. А. Медведеву – уже какой-то сюрреализм.

Но именно это сделал скандально известный в России соискатель президентского кресла Алексей Навальный. Нет, именно этих слов Медведеву Навальный не говорил, но подразумевал их в своём видеоролике о коррупционной деятельности премьера, который активно обсуждается в народе. Положения этого доклада легли в основу речей ораторов

на митингах, которые прокатились по стране 26 марта. Главный их лозунг «Он нам не Димон» (это – Медведев).

Навальный полагает, что ошибаются те, кто считают премьера смешным недотёпой – любителем фото и новеньких гаджетов. По его мнению, Медведев помешан на деньгах и элитной недвижимости. Он создал сеть благотворительных фондов, через ко-

торые получает деньги от олигархов и строит себе дворцы и дачи, покупает замки и яхты, обзаводится виноградниками и т. п.

В этой истории мы усматриваем две стороны.

Первая – политическая. Мы не верим, что Навальный борется с коррупцией. Он – провокатор, поджигатель цветной революции по украинскому сценарию и действует в интересах внешних сил. Убиение Украины тоже начиналось с борьбы с коррупцией. Мы знаем, к чему это привело. Нельзя допустить подобного сценария в России.

Вторая – криминальная. Коррупция давно поразила

всю вертикаль власти в России. Система прогнила настолько, что в ней уже нет здоровых частей. Аргументы Навального против Медведева убийственные, однако высказываются предположения, что ему позволили навалиться.

Кто разрешил Навальному собрать такую фактуру? Почему его не арестовали, если всё это – клевета? Почему Кремль не защищается? Хотят показать народу, что борьба с коррупцией в разгаре?

Не будем гадать на эту тему. Дело не в Медведеве и Путине, не в криминализме, а в капитализме, т. е. в системе, основанной на мошенни-

честве. Ну не станет Медведева, лучше будет? Его место займёт другой, какой-нибудь Зайцев...

За 25 лет «демократы» разложились полностью. Правящую партию, похоже, возглавляет человек по типу Бельских или Хорошавина. На этом фоне исключённый из Компартии, не попавший в Думу и погибший Д. Вороненков, видимо, лишь мелкая рыбка. Уж не акула – точно.

Надо возвращать коммунистов к власти! Надо голосовать за КПРФ.

Редакция газеты
«Родина».

К 100-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

РЕПЕТИЦИЯ В ПРЕДДВЕРИИ ГРАНДИОЗНЫХ ДЕЛ

Активное участие в мероприятии приняли секретари первичных отделений Минераловодского района...

Члены фракции КПРФ в Совете депутатов Минераловодского городского округа совершили первый рейд по приведению в порядок памятника В. И. Ленину...



ранов В. С. Проношкин и С. Л. Бусыгин. После работы и культурно-массового мероприятия наши сторонники...

Приехали ветераны первичного отделения № 1 Совета ветеранов и молодёжь городского округа. Первый этап подготовки к празднованию юбилея революции мы провели как генеральную репетицию...

ЮНЫЕ ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К «ПОИСКУ»

Гайдаровское интернет-содружество проводит международную экспедицию «Поиск», цель которой - уточнить биографии юных патриотов...

Все мы сейчас готовимся к празднованию Дня Победы. Краевой совет пионерской организации «Пионеры Ставропольского края» и детское объединение «Я - ставрополец»...



На сегодняшний день мы располагаем списком из 56 человек, а ведь их гораздо больше. Традиции проведения героических поворков в школах края сохраняются...

Примем и мы, школьники, участие в межрегиональном общественном движении «Бессмертный полк»...

СПИСОК МАЛЬЧИШЕЙ СТАВРОПОЛЯ

- 1. Алфёров Евгений 20. Нелюбов Фёдор Михайлович 39. Шимченко Леонид
2. Гайдай Владимир 21. Нелюбов Леонид Михайлович 40. Ренц Юзеф
3. Попов Сергей 22. Пинюшин Георгий Сергеевич 41. Грома Михаил
4. Слезавин Пётр 23. Орищенко Татьяна 42. Релухов Олег
5. Друганов Михаил 24. Карагодин Юрий 43. Двигун Валентин Григорьевич
6. Лобынцев Иван 25. Шестак Иван 44. Касимцев Василий Михайлович
7. Махнов Владимир 26. Голонев Геннадий 45. Павлючук Виктор Петрович
8. Мартынов Николай 27. Голонев Владимир 46. Индылова Изабелла Александровна
9. Стефаниди Анастас 28. Каратаев Анатолий 47. Бернгард Ян Игнатьевич
10. Кольга Василий 29. Яценко Владимир 48. Мартыненко Михаил Петрович
11. Косинов Владимир 30. Старишонов Сергей 49. Мовзалевский Владимир Яковлевич
12. Годицкий Яков 31. Косенко Георгий 50. Кичевы - братья
13. Трапезников Анатолий 32. Жуков Пётр 51. Белявская Нелля
14. Плосаренко Сергей 33. Григорьев Юлиан Петрович 52. Павленко Раиса
15. Строганов Михаил 34. Тютюников Павел Александрович 53. Некрасова Любовь
16. Строганов Степан 35. Шипилов Борис 54. Буланова Евгения
17. Строганов Валентин 36. Лапкин Иван Дмитриевич 55. Плугарева Валентина
18. Пилпчиков Александр 37. Морозов Виктор 56. Бабенко Авдей
19. Пилыциков Алексей 38. Козлов Виктор Прокофьевич

28 МАРТА ИСПОЛНИЛОСЬ 425 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЯНА КОМЕНСКОГО

БИБЛИЯ РОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ



Государственная Дума РФ приняла так называемый «закон о шлепках», предусматривающий уголовную ответственность родителей за применение физического насилия в отношении своих детей.

На самом деле это пик педагогической безграмотности государственных мужей. Вместо обучения родителей педагогике государство озабочено их наказанием.

Чтобы помочь семье, государство должно заняться другим делом - ликвидацией дремучей педагогической безграмотности родителей. Все они должны пройти ликбез при школах или других педагогических заведениях.

новых языках народов мира, в том числе и на русском. В нашей стране последний раз она издавалась в 1982 году. Но её легко найти в Интернете.

Понимают современные педагоги и родители, что означают эти слова? А вот в XVII веке их понимали, по крайней мере, сторонники идей Коменского.

Н. Ф. БОНДАРЕНКО, кандидат педагогических наук.

ПОКА ПАМЯТЬ ЖИВА

НА ШЕСТЬ ГЕРОЕВ СТАЛО БОЛЬШЕ

13 мая 1942 года жители Железноводска и близлежащего хутора слышали гул самолёта, кружившего над городом. Затем раздался звук удара: при плохой видимости самолёт врезался в гору Медовую.



Если бы меня спросили, что я сделала значительного в 2016 году, не задумываясь ответила бы: увековечила имена шести лётчиков, погибших в 1942 году у Железноводска.

В августе 2016 года ветераны А. С. Сидиков и Б. Ф. Ягубов с двумя молодыми предпринимателями пришли к месту падения самолёта, уточнили координаты, где он врезался в гору.

В 1984 году в наш город из Киева приехал штурман того самолёта Георгий Александрович Кондратьев. В Подольске ЦАМО мы сообщили о захоронении лётчиков, что бы они не считались без вести пропавшими и были занесены в банк данных погибших и захороненных.

Направили в Терконзаовод, поселковую школу и райисполком Минвод с просьбой занести имена погибших лётчиков на памятник.

Потребовалось 28 лет! Только в 2014 году имена Гицилевича и Сорочкина были увековечены на памятнике братской могилы на холме у подножья горы Змейка.

Создать памятник во дворе школы взялся помогать минераловодский военкомат. ЦАМО Подольска на наш запрос сообщил, что лётчики Георгий Моисеевич Гицилевич и Николай Васильевич Сорочкин считаются пропавшими без вести.

Теперь в списках без вести пропавших на шесть человек стало меньше.

Ежегодно в День Победы администрация посёлка приглашает нас на торжественный митинг у подножья горы Змейка.

Вечная память героям, отдавшим жизни за нашу независимость и мирное небо!

Л. С. МАРЧЕНКО, председатель историко-патриотической комиссии городского Совета ветеранов, президент «Клуба фронтовых друзей», создатель Железноводского краеведческого музея.

СОВЕТСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ПРИМЕР ОКРЫЛЯЕТ

Уважаемая редакция газеты «Родина»! Выражаем вам большую благодарность за номер газеты от 9 марта, в котором размещены очень ценные и интересные материалы, все без исключения.

Особенно нам понравилась статья Н. Ф. Бондаренко «Орешки от Ореховой». Автору удалось очень точно и тонко подметить лучшие черты Аллы Тимофеевны - че-

ловека замечательного, удивительного и мудрого во всех отношениях. Чтение этой заметки вызывает у нас, детей войны, желание быть похожими на неё своей активностью.

Такие публикации нас просто окрыляют. Ждём от газеты новых ярких материалов.

От имени Ставропольской городской организации «Дети войны» С. Я. БЕЛИКОВА, Н. Г. РУКАВИШНИКОВА.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.00 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Библиотека приключений

НТВ

05.00 Serial «Дорожный патруль» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Дорожный патруль» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.05 Serial «Следователь Протасов. Установить личность» 16+
07.00 Утро на «5»
09.00 «Сейчас»
09.30 Serial «Бандитский Петербург» 16+

Правление краевого отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны» выражает искренние соболезнования по поводу смерти заместителя председателя правления Ставропольского городского отделения, члена Совета отделения со дня основания движения, инженера-пилота 1-го класса, командира авиавзвона, ветерана труда ВИНОГРАДСКОГО Алексея Александровича.

ВТОРНИК, 4 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Худ. фильм «Развод по-итальянски»

НТВ

05.00 Serial «Дорожный патруль» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Дорожный патруль» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.05 Serial «Следователь Протасов. Наследство» 16+
07.00 Утро на «5»
09.00 «Сейчас»
09.40 Худ. фильм «Хочу в тюрьму» 16+

СРЕДА, 5 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Худ. фильм «День совы»

НТВ

05.00 Serial «Дорожный патруль» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Дорожный патруль» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.15 Serial «Следователь Протасов. Вечер встречи» 16+
07.00 Утро на «5»
09.00 «Сейчас»
09.40 Худ. фильм «Ноль - седьмой меняет курс» 16+

ЧЕТВЕРГ, 6 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Худ. фильм «Семейный портрет в интерьере» 16+

НТВ

05.00 Serial «Дорожный патруль» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Дорожный патруль» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.05 Serial «Следователь Протасов. Киднепинг» 16+
07.00 Утро на «5»
09.00 «Сейчас»
09.30 Худ. фильм «Сапёры. Без права на ошибку» 12+

ПЯТНИЦА, 7 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»
09.00 «Вести»
09.15 «Утро России»
09.55 «О самом главном» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Новости культуры
10.20 Лето Господне. Благовещение Пресвятой Богородицы

НТВ

05.00 Serial «Дорожный патруль» 16+
07.00 «Сегодня»
07.05 Serial «Дорожный патруль» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.20 Serial «Детективы» 16+
05.50 Мультфильм «Маша и Медведь» 0+

СУББОТА, 8 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07.00 Новости
07.10 Худ. фильм «Голубая стрела»
08.00 «Играй, гармонь любимая!»
08.40 «Смешарики»

РОССИЯ 1

05.20 Serial «Чокнутая» 12+
07.10 «Живые истории»
08.00 «Вести. Местное время»
08.20 «Россия. Местное время» 12+

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 Библиейский сюжет
10.35 Худ. фильм «Девушка с характером»

НТВ

04.55 «Их нравы» 0+
05.35 Serial «Агент особого назначения» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.20 Serial «Детективы» 16+
05.50 Мультфильм «Маша и Медведь» 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

07.00 Новости
07.10 Худ. фильм «Гараж» 12+
08.05 «Смешарики»
08.25 «Часовой» 12+

РОССИЯ 1

05.05 Serial «Чокнутая» 12+
07.00 Мультсериал «Маша и Медведь»
07.30 «Сам себе режиссёр»
08.20 «Смехопанорама» Е. Петросяна

КУЛЬТУРА

07.30 «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 Худ. фильм «Ромео и Джульетта»
12.45 «Легенды мирового кино».

НТВ

05.05 Serial «Агент особого назначения» 16+
07.00 «Центральное телевидение» 16+

ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.15 Serial «Каменская» 16+
08.05 Мультфильм «Маша и Медведь» 0+

Уважаемые читатели! С 1 сентября 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-п «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», который устанавливает обязанность производителя, распространителя информационной продукции размещать знак информационной продукции и (или) текстовое предупреждение об ограничении её распространения при трансляции телепрограмм, телепередач, радиопрограмм, радиопередач. Цифровой знак в данной телепрограмме обозначает возрастной ценз просмотра телепередач. Материалы, опубликованные в газете «Родина», согласно ФЗ от 29.12.2010 № 436-п, не рекомендуются читать лицам младше 16 лет.